

國際學校畢業學生均可申請進入越南大專院校就讀

駐胡志明市臺北經濟文化辦事處派駐人員

越南青年報於 4 月 22 日報導在越南國際學校的學生不能進入大專院校就讀，原因是求學期間沒有學習越南政府規定的課程。教育培訓部裴文嘉(Bui Van Ga)副部長特別代表該部對此報導消息作了澄清與說明。

依教育培訓部的說明，在越南合法立案的國際學校就讀的學生，完全有權利申請進入越南的大專院校就讀。國際學校的文憑也獲得越南教育管理機構的承認，並得以依照學生的程度進入越南公民教育系統內就讀。

持有國際學校所頒發的文憑，必須先行辦理文憑採認手續。申請採認的文件包括：國外教育機構所提出的文憑採認申請資料、學校頒發的文憑、成績單。文件均須翻譯成越南文，且有有相關單位的驗章證明。

基本上，就讀國際學校的學生，其歷年成績單、證書獲得教育培訓廳的公認，因此，是完全有權利向越南大專院校提出入學申請，各校也不能以任何理由拒絕收件。裴副部長並強調，如果學生提出申請，學校將有義務受理申請。各受理單位須向地方教育培訓廳提請驗證，無論結果如何，務必在 15 天內回復該申請人是否通過，如果被拒絕也須說明原因。

對此事件，越南國會兒童、青少年文化教育委員會黎文學(Le Van Hoc)副主席也表示：不管是國際學校或國內的學校，都是在越南受教育的學生，因此，必須確保學生能繼續在越南大專院校升學的資格。

國際學校既是經由越南教育培訓部合法立案成立的學校，雖然國際學校與本地學校不同，其所教授的課程則均經過審定機關檢核與授權。如果任意加以拒絕受理入學申請，是不合道理的。

資料來源：越南青年報，2012 年 4 月 22 日。